
¿Cuáles son los principales problemas 
de convivencia en el barrio?

Peatones que cruzan mal la calle

Autos mal estacionados

Ocupación del espacio público

Caca de perro en las veredas

Vandalismo

25.8%

19.4 %

16.1 %

9.7 %

6.5%

6.5%

3.2%

Ruidos molestos

A tu criterio, ¿ de quién depende 
el orden y la buena convivencia?

Del Estado Ambos

0% 100%

Secretaría de
Modernización y Cercanía

RESPUESTAS ROSARIO RESPETA OP. ECHESORTU

Incorrecta disposición de los residuos

Personas sin barbijo

Bicicletas por la vereda

6.5%

6.5%

De los ciudadanos

0%
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A tu criterio, ¿cómo podríamos lograr 
un compromiso individual y colectivo 

para que los rosarinos seamos más respetuosos?

Campañas de 
educación

16.7% 16.7%

Más 
control

Más responsabilidad 
individual 

27.8% 38.9%

¿Qué emoción te despierta el barrio?

Amor

Comodidad

Positiva

Lugares abiertos

Multas para el que no 
respeta/vandaliza

Felicidad

Fa
m

ili
a

Buen trato
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¿Cómo potenciamos el centro comercial Mendoza? 
¿Qué ideas, acciones, actividades crees que se 

podrían llevar adelante?

Actividades culturales.

Mejorar las veredas.

Más actividad gastronómica.

Más poda e iluminación.

Más promoción del centro comercial.
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Mejorar la accesibilidad.

Fortalecer la identidad barrial.

Generar iniciativas amigables con el ambiente.21.4%
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